



Ristorante Vedeggio Speisekarte

https://speisekarte.menu via Industria 22, 6934 Bioggio, Switzerland +41916054447 - http://www.vedeggio.ch/









Eine vollständige Speisekarte von Ristorante Vedeggio aus Bioggio über alle 24 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Das Restaurant hat eine vielfältige Bandbreite an Bewertungen erhalten. Einige Gäste lobten die Qualität der Pizza und Focaccia sowie das gute Preis-Leistungs-Verhältnis. Andere fanden das Essen lecker, bemängelten jedoch die Portionen und den Service. Trotzdem wird die Vielfalt der Speisen und Getränke sowie das einzigartige Ambiente des Restaurants allgemein positiv hervorgehoben. Einige Gäste haben jedoch eine eher negative Erfahrung gemacht, insbesondere hinsichtlich der Qualität des Essens und des Service. Insgesamt scheint das Restaurant unter neuer Leitung zu sein, wobei der junge Inhaber bemüht ist, das Restaurant zu verbessern und familien- und tierfreundlich zu gestalten. Es wird empfohlen, das Menü des Tages zu probieren und rechtzeitig zu reservieren.

Ristorante Vedeggio Speisekarte



Pasta

CARBONARA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Saucen

MARINARA

Vorspeise

TATAR

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Mexikanische Gerichte

TACOS

Italienische Spezialitäten

FOCACCIA

Vom Grill

RIPPCHEN

SPARERIBS

Heiße Getränke

KAFFEE

TEE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

MEXIKANER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

HUMMER

FLEISCH

FISCH

PASTA

PIZZA

Verwendete Zutaten

PESTO

LACHS

THUNFISCH

GARNELEN

AVOCADO

CHILI

Ristorante Vedeggio Speisekarte



Ristorante Vedeggio

via Industria 22, 6934 Bioggio, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 6:00-24:00
Dienstag 6:00-24:00
Mittwoch 6:00-24:00
Donnerstag 6:00-24:00
Freitag 6:00-24:00
Samstag 18:00-24:00

Gemacht mit speisekarte.menu

